

Научно-практический семинар в начале года

Профессорско-преподавательский состав, докторанты кафедры гидравлики и гидроинформатики, одаренные студенты 16 января 2020 года в целях повышения качества подготовки и переподготовки кадров для водного хозяйства, дальнейшего укрепления системы связи между образовательными учреждениями и водохозяйственными организациями, другими профильными министерствами, ведомствами и организациями совместно с Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан организовали научно-практический семинар.



На семинаре под руководством заведующего кафедрой гидравлики и гидроинформатики д.т.н., проф. А. Арифджанова профессорско-преподавательский состав кафедры, активные студенты клубов «Эврика» и «Hydroleaders» выступили с докладами об актуальных проблемах цифровизации водного хозяйства и практических технологий и их реализации. Директор Информационно-аналитического и ресурсного центра Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан Ш.М. Курбанов и ведущий специалист И.Розиев выступили с презентацией о работе, проводимой в Информационно-ресурсном центре Министерства водного хозяйства. Активные студенты клубов «Эврика» и «Hydroleaders» продемонстрировали свои идеи и разработки, которые могут быть применены в системе управления водным хозяйством. По окончании семинара стороны разработали проект соглашения и дорожную карту для реализации инновационного сотрудничества между кафедрой гидравлики и гидроинформатики ТИИМСХ и Информационно-аналитическим и ресурсным центром Министерства.

Пресс-служба ТИИМСХ.